文 体

XINYANG EVENING NEWS

责编:郑 虹 创意:金 霞 质检:尚青云 2015 年 12 月 21 日 星期一



在世俱杯三四名的决赛中,亚冠冠军广州恒大对阵东道主 J 联赛冠军广岛三箭。比赛的第 4 分钟, 郜林的补射歪打正着形成 助攻,保利尼奥为球队打破僵局,第 28 分钟,张琳 ■ 的射门被立柱 挡出,第 42 分钟,梅方门线救险;第 70 分钟,道格拉斯为广岛扳平比分,第 83 分钟,道格拉斯梅开二度,帮助广岛三箭 2:1 逆转取胜 拿到季军。恒大输球后只能无奈的拿到第 4 名,与 2013 年世俱杯的成绩一样,无缘创造球队在世俱杯上的新历史。



恒大未能创造新历史:输给广岛三箭后,恒大遗憾的只能获得第4名的战绩,这和球队在2013年世俱杯上的战绩一样。而广岛三箭则成为第五支在世俱杯上夺得季军的亚洲球队,此前,2007年的浦和红钻、2008年的大阪钢巴、2009年的浦项制铁,以及2011年的阿尔萨德都取得过季军的战绩。

恒大第4次输给日本球队:与广岛三箭的对决,是恒大第18次和日本球队交手,输给广岛之后,恒大18次与日本球队的战绩为10胜4平4负。其中2015年,恒大与日本球队交手7次,拿到3胜2平2负的战绩,不过在事关晋级或者排名的5场比赛中,这是恒大今年首次输给日本球队,此前亚冠淘汰赛的4场比赛恒大2胜2平。

恒大收官战落败:与广岛三箭的比赛,是恒大 2015 年的最后一场比赛,恒大未能用一场胜利为全年的比赛收官,值得一提的是,这也是恒大 2015 年第二次遭遇连败的状况(连负巴萨和广岛),此前在中超和亚冠双线作战的情况下,曾连续输给建业和鹿岛。同时,这也是斯科拉里执掌恒大教鞭后首次品尝连败的滋味。好在结束世俱杯的征程后,恒大将士将迎来为期一个月的假期。



郜林禁区遭黑手裁判视而不见

第9分钟,埃尔克森和黄博文头球接力后将球传向禁区,盐谷司头球解围不远,部林禁区内截住皮球后拔脚便是一脚怒射,皮球再次被盐谷司用身体挡出。不过随后部林和盐谷司撞在一起双双倒地,部林欲起身的时被盐谷司先是用胳膊力压郜林,随后又一甩手将郜林推倒在地,但当值裁判没有任何表示。

值得一提的是,在上半场的比赛中,当值主裁的吹罚偏软, 对广岛球员数次小动作视而不见。

(据腾讯网)



白岩松

为河南人正名

昨日,白岩松为《白说》举行读者见面会时说,很多年前有一种妖魔化河南的声音,他为此专门到河南看看。他说中国什么样河南就是什么样,都应明白这块土地为这个民族做过什么,希望中国人都来河南看看,了解这个民族是怎么走过来的。 (据搜狐网)



陆川 凭《九层妖塔》获三大奖

昨晚,第七届欧洲万象国际华语电影节颁奖典礼在伦敦隆重举行,陆川导演3D灾难探险大片《九层妖塔》摘得最佳导演、最佳影片及最佳男演员三项大奖,成为最大赢家。

(据腾讯网)



林依伦 已接央视春晚邀请

昨晚,综艺节目《一唱成名》 决赛在北京举行,主持人林依伦 在采访中表示自己已经接到央视 猴年春晚邀请,但是最终结果还 没有敲定,当被问及春晚节目的 内容,林依伦显得很神秘,"这次 会和别人有合作,会是非常有意 思的节目,因为有令歌迷感动的 话题"。 (据新华网)